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РПЦ Нова Топола, 21.04.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 21. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава зонално струјање од запада ка
истоку уз прилив топлијег ваздуха. У приземљу постепени пораст ваздушног
притиска под утицајем антициклона из централне Европе. Ујутру претежно ведро,
а на сјеверозападу промјенљиво облачно. Током дана топло и сунчано уз
постепено наоблачење од запада ка истоку. Средином дана и током поподнева
доћи ће до развоја облака који ће понегдjе донијети краткотрајне пљускове са
грмљавином. Пљускови ће се јављати углавном на југоистоку и југозападу и само
понегдје на сјеверу. Због нестабилне временске ситуације систем противградне
заштите је преведен у стање приправности дана 21.04.2023. године у временском
периоду 13.00 – 19.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду 13.48– 14.23 часова. Током дана
повремено је постојала забрана кориштења ваздушног простора због сигурности
авионског саобраћаја.

3. Радарско праћење: Од 12 часова радарским системима пратимо облачност
сјеверно од Градишке, која се споро премјешта према југу. Приласком брањеном
подручју долази до јачања неколико конвективних ћелија унутар поменуте
облачности, те интензивно пратимо исту. Преласком преко Саве интензитет
падавина слаби и није било потребе за кориштењем противградних ракета. Око 14
часова изнад Козаре краткотрајно јача једна ћелија, али не достиже методолошке
критеријуме за засијавање реагенсом. Нешто прије 18 часова интензивно пратимо
грмљавински процес изнад Мркоњић Града, који такође брзо слаби. Од 19 часова
ситуација се смирује и наступа потпуна стабилизација атмосфере.

4. Закључак: Усљед слабљења утицаја циклонске циркулације и јачања антициклона
са запада, остаци нестабилности се налазе у западном и југозападном дијелу
брањеног подручја, тако да смо умјерене пљускове и ријетку кишу пратили
претежно у том подручју. Од стране стријелаца на терену смо имали пријављене
краткотрајне пљускове, а на подручју Мркоњић Града и слабу грмљавину.
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